HaTtuvku = [laTymku NonoXxeHun

Cepwua INT

Katanor

G
AVENTICS




o

2 ﬂVENTlCS- www.pnshop.ru

Hdatunku = JaTunku Nosno)KeHua

Cepusa IN1

e

Latumnk, Cepua IN1
= anAa ¢ukcaropa cepum LUB

-

anHaﬂ.ﬂemHOCTM

Hesno, M12x1, Cepua CN2
= [He3go, M12x1, 5-koHT., A-koanpoBaHHbIv, npAmoi = ana CANopen, DeviceNet

-

es3no, M12x1, Cepua CN2
= [He3p0, M12x1, 4-KOHT., A-KOAMPOBAHHLIWA, NPAMOK

!

Hesno, M12x1, Cepua CN2
= [He3no0, M12x1, 4-KOHT., A-KOAWPOBAHHbIW, NOA YoM

CoeanHuTenbHbii kabenb, Cepua CN2
= [He3n0, M12x1, 5-KOHT., A-KOAUPOBAHHLIW, NoA yrnom = KoHubl kabensa 3ayuileHbl
006ny><eHsbl, 4-koHT. = ana CANopen, DeviceNet

-

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-28, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVE NTI CS 3

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hatuuk, Cepusa IN1
= anA ¢puKcatopa cepum LUG

Hopmuposanue DIN EN 60947-5-2
Ceptudukauma cULus
Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -20/65 °C
CreneHb 3alluThl P67
Ictepesuc 5 - 15%, perynmpyemblit
TemnepaTtypHbli Apend +10 %
OcrartoyHan BOMHUCTOCTb <10 %
BocnpounssoanmocTts <2%
Kom6uHaumoHHanA norvka H.O. (3ambIKatoLLnii KOHTaKT)
CBEeTOAMOAHbIN MHAMKATOP COCTOAHMA XKentbin
Martepuansi:

ootsezea Kopnyc JatyHb

TexHUYecKue npumMmevyaHusa
®  MoHTax 3anoanuuo

m  CoCToAHWE KOMMYTUPYHIOLLMX 3nemeHToB:1. Ha dukcupytoLiee yCTpOMCTBO NOAAHO AaBNEHNE, 3aXKMMHbIE KNELLW OTKPbITLI, AATYMK HE NoAaeT CUrHan
(HOpManbHO OTKPbITLIN)2. DUKCHpYIOLLEe YCTPOUCTBO 6e3 AaBNEHUA, 3KUMHbIE KNELLM 3aKpPbIThl, JATYMK NOAAET CUrHaAN (OTBET O TOM, YTO YCTPOMCTBO
LUG 3axkato)

Pabouee HanpameHue PaccTosHue cpabaTbiBa- MoTpebneHune ToKa YcTaHOBUBLUMUCA TOK Homep marte-
HUA, MaKc. pvana

[B nocT. ToKa] [mA] [A]
10/30 2 MM 10 0,2 R412010426

C 3aLUUTONOT KOPOTKOro3amblkanua / C 3aLLMTOi OT NepenonoCcoBKu

Fra6aputbi
1
— = 2 4
x
e | | B L SRR S : 3
- =
29
46
00136658
2) He 3anAT

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-07-28, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
4 HVENT'CS www.pnshop.ru

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

Hatuunku, Cepua IN1
MpuHagnemHoOCTH

f'Hesno, M12x1, Cepua CN2
= lHe3po, M12x1, 5-KOHT., A-KoaupoBaHHbIK, npAaMon = ana CANopen, DeviceNet

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3aLunThI P67
Martepuansi:

Kopnyc Monuamuna

00120568

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3allnTbl AEACTBUTENbHA UCKIIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanps- TOK, MaKCc.  NpUCOeAUHAEMbIN Ka- LiseT Kopnyca Bec Homep marte-
WeHue 6enb @ MUH./MaKc. puana

Mep. TOK
[B] Y [Mm] [kr]
36 4 4/6 YepHbii 0,016 4407230020

Fra6apuTsl

M 12x1

19,6

~54

D440_002

Cxema nonocoB

4

Buchse_A-Codiert

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-28, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVE NTI CS 5

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hatuunku, Cepua IN1
MpuHaanemHoOCTH

M'He3no, M12x1, Cepua CN2

= lHe3n0, M12x1, 4-KOHT., A-KOAUPOBaHHbLIX, NPAMOW

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +90°C

CreneHb 3auTbl P67

Marepuansi:

Kopnyc Monubytunetepedranar
YnnotHeHuA DTopoyrnepoaHbIit Kayuyk

MocTtaBnAembiIi NPOAYKT MOXXET 0TNI4aTbCA OT MSOGpa)KeHVIH Ha PUCYHKe.

00129412

TexHUYecKue npumMmevyaHua
B YKasaHHaA CcTeneHb 3alUnTbl AEHCTBUTENbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanps- TOK, MaKc.  MpUcOeAUHAEMbIX Ka- LiBeT Kopnyca Bec Homep marte-
WeHue 6enb @ MUH./MaKc. puana

Mep. TOK
[B] [A] [Mm] [Kr]
48 4 4/8 YepHblit 0,028 8941054324

Fra6aputbi
1 N
/
< 2]
o N hay
N -~
8 = %

00129413

Cxema nonocoB

4

Buchse_A-Cod_4-p

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-07-28, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
6 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

Hatuunku, Cepua IN1
MpuHagnemHoOCTH

f'Hesno, M12x1, Cepua CN2

= lHe3no, M12x1, 4-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIK, NOA YoM

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -25°C/+90°C

CreneHb 3aLunThI P67

Martepuansi:

Kopnyc Monubytunetepecdranar
YnnotHeHuA dTopoyrnepoaHbIit Kayuyk

22869

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3allnTbl AEACTBUTENbHA UCKIIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanps- TOK, MaKCc.  NpUCOeAUHAEMbIN Ka- LiseT Kopnyca Bec Homep marte-
WeHue 6enb @ MUH./MaKc. puana

Mep. TOK
[B] [A] [mm] [kr]
48 4 4/8 YepHblit 0,027 8941054424

Fra6aputbl

1 T y O N
S & *
Q| =
SW19
00129355
Cxema nonocoB
2
1 3
4

Buchse_A-Cod_4-p

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-28, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru AVENTICS 7

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hatuunku, Cepua IN1
MpuHaanemHoOCTH

CoeanHUTenNbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= MHe3a0, M12x1, 5-KOHT., A-KoAMpPOBaHHbIN, NoA yrnom = KoHubl Kabena saunwieHbl 06nyeHbl, 4-KOHT.
= anAa CANopen, DeviceNet

Okpy»>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3awuTbl IP65
Martepuansi:

O6onouka kabena MonuypetaH

00107009_c

TexHUYecKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AeHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanps- Tok, makc. HonuuecTtBo CeueHue npo- AnuHa Homep mate-
HeHue nontocos Boja Habens L puana
Makc.
[B nep. [B nocr. [A] [Mm?]
ToKa] TOKa]
T—] BN 3 0,13 1834484259
2>—1—WwH 5 0,202 1834484260
3>— BU 48 48 4 4 0,34
g )3— BK 10 0,387 1834484261
Fra6apuTbi
14,7
M12x1
|
\ o
| IS
| o £
| S 3
& {%; B S
[ Je—
[fo} |
A e 4————————————(\)
 E—
J—
31,5 3+2
39 40
L
00107205_b
L = dnuHa

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-07-28, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
8 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

Hatuunku, Cepusa IN1
MpuHagnemHoOCTH

Cxema nontocoB

4

Buchse_A-Codiert

(1) BN=kopu1uHeBbli
(2) WH=6enbli

(3) BU=cuHuit

(4) BK=yuepHbit

(5) He 3aHAT

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-28, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



AVENTICS GmbH n
Ulmer StraBe 4 :

30880 Laatzen, GERMANY
Phone +49 511 2136-0 HVEN I ICS
Fax +49 511 2136-269

www.aventics.com
info@aventics.com

JononHutensHble aapeca
MO>XHO HaWTH Ha cawnTe
www.aventics.com/contact

Mcnonb3yite NnpeacTaBieHHyo
- npoaykuunio AVENTICS Toneko B
OdunumancHbIi AUCTpUGHIOTOP npombILLIeHHOM cekTope. Mepen

M CUCTEMHbIN MHTErpaTop HaYanoM UCMoNb30BaHUA U3AESNA

~ ~ BHUMATENIbHO U NONTHOCTbIO
Ha TeppuTopumn Poccuiickoit Depepaumnm MPOUNTAITE HOKYMEHTALIIO 10

usaenuio. Cobnioaaire

[AEVCTBYIOLLME UHCTPYKLIMK U
000 «AkeToH>» 3aKOHbI COOTBETCTBYHOLLIEH CTPaHbI.
www.pnshop.ru InA rapaxTun GesonacHoro

MCNONb30BaHWA U3AENUI MPU UX
WHTErpaLmMK B yCTAHOBKM
+7 495 777-02-25 yUMTbIBaANTE JAHHBIE U3TOTOBUTENA

: CUCTEMBI.

info@aketon.ru MpuBeeHHbIE AaHHbIE Cry>XaT
UCKIIOUNTENBHO N8 ONUCaHUA
nsaenua. Halwu aaHHble He MoryT
6bITb MCNONBL30BaHLI 1A
3aK/OYEHUA OTHOCHTENBHO
OnNpeseneHHoro CBOMCTBA M
NPUroAHOCTH ANA OnpeseneHHoi
Www.anhop. ru o6nacti npumeHeHus.[JaHHan

uHdopMauua He ocséoéomnaeT
nonb3oBatensa oT COOCTBEHHbIX
JlokanusoBaHHoe B Poccumn c6opouHOe npousBoacTBO OLEHOK 1 CAMOCTORTENbHbIX
6nokos noAroToBKU CKaToro sosayxa u npoBepok. Heo6xoanMo yuuTeIBaTh,

YTO n3aenunAa noasepraroTcA
NHEBMOOCTPOBOB AVENTICS eCcTeCTBeHHOMY npoueccy u3Hoca u

cTapeHus.

107241, Poccusa, r. MockBa, yn. UpkyTtckas, a. 1

29-06-2016

KoHdurypauua Ha TUTynbHOM IUCTe NpeAcTaBieHa B KayecTse npumepa. NocrtasnAaemoe
U3aenune MOXKEeT 0TiMyaTbCA OT 300paKeHnA Ha pUcyHke. KomnaHuA coxpaHAeT 3a coboi
npaBso Ha BHeceHWe uameHerHun. © AVENTICS S.ar.l., Bce npaBa coxpaHAOTCA, B TOM 4yucne
B CNlyyae 3aABKM Ha NpeoCTaBeEHWe NPaBOBOM OxpaHbl. JlloBoe NpaBo pacnopAXKeHWA, Takoe
Kak npaBo KOMMPOBaHWA U Nnepedayn coxpaHaetca 3a Hamu. PDF oH-naiH


http://www.pnshop.ru

	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; IN1
	&#1043;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1043;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1043;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2



